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POČITEK, POČITNICE, DOPUST 
Jezus obljublja počitek vsem, ki pridejo k njemu. Zbranim pravi: »Pridite k 
meni vsi, ki ste utrujeni in obteženi, in jaz vam bom dal počitek.«
Jezusova prva beseda pri tej obljubi je poziv: »Pridite!« Spodbuja nas, da 
se premaknemo, stopimo na pot, da ne ostanemo v stanju utrujenosti in 
obteženosti, da tega ne sprejmemo kot nekaj normalnega z mislijo, da se 
ne da drugače živeti. Marsikomu se zdi naravno, da je vedno polno 
zaposlen in da nima časa za počitek. Marsikdaj kdo pravi, da bo počival v 
nebesih, na tem svetu pa mora delati in si jih zaslužiti. Nekateri celo 
pravijo, da je počivanje znamenje lenobe, ki pa je eden izmed poglavitnih 
grehov. Tako so številni prepričani, da mora biti pravi kristjan stalno 
zaposlen. Počiva lahko samo v nedeljo, na Gospodov dan, a še ta mora 
biti poln dogodkov, povezanih s češčenjem Boga, da se čas ne izgublja v 
prazno. 
Jezus želi vsakogar potegniti iz tega »živega« peska nenehnega aktivizma 
in prepričanja, da je Božja volja biti vedno dejaven. Ni pa vsak odklop od 
dejavnosti že počitek, ki ga obljublja Jezus. Ni dovolj stopiti iz ujetosti dela. 
Zato vsakemu izmed nas jasno pove, kam naj gre, h komu naj pride, komu 
naj se odpre, koga naj pogleda, čigavo roko naj sprejme, da bo našel 
počitek, ki ga potrebuje: »Pridite k meni!«
Bistvo tega vabila je torej čas, ko se ustavimo in obnovimo svoj odnos s 
troedinim Bogom ter v njem s seboj, drugimi in stvarstvom. Bodimo z njim 
ob poslušanju Božje besede ter z ozaveščanjem njegove navzočnosti in 
delovanja v nas in med nami, v naravi in vseh stvareh. Bodimo z njim v 
molku in samoti, zahvali, kesanju, izročitvi ali kakšni drugi obliki molitve, ki 
nam pomaga vzpostavljati stike in vse, kar delamo. Bodimo z njim, ko si 
vzamemo čas za tiste, ki so ob nas, za osebni pogovor z njimi. 
Bog Stvarnik in Oče nam v svoji dobroti podarja tudi nedeljo kot čas in 
možnost za negovanje stikov z njim, samim seboj, drugimi in svetom. 

Žpk. Edi Vajda 



V tokratni številki Vogelnega kamna smo dali 
besedo ge. Bredi Sirk, članici naše župnijske 
skupnosti.

Prosim, če se nam predstavite. 
Rodila sem se pred 62 leti. Ker sta bila takrat 
starša zelo mlada, sem večinoma živela in 
odraščala pri bici in dediju. Tam sem dobila versko 
vzgojo, vsi smo hodili k maši in pri kosilu vedno 
molili, praznovali smo večje cerkvene praznike, 
čeprav takrat »bolj na tiho«. V prvi razred sem 
hodila na Ravnah, tu sem tudi prejela prvo sveto 
obhajilo. Potem smo se s starši preselili v Švico, 

kjer sem šla tudi k sv. birmi. Po gimnaziji sem se poročila in rodila zdaj 
že pokojno težko prizadeto hčerko, kar me je zelo prizadelo. K Cerkvi 
sem se vrnila, ko je sin začel obiskovati verouk. Ob delu sem končala 
ekonomsko šolo in do upokojitve delala v papirnici Mladinske knjige na 
Ravnah. 
Priključili ste se biblični skupini. Kaj Vas je nagovorilo za to 
odločitev? 
Katehistinja Marija me je že prej, ko sem bila še članica skupine za 
starše, nagovarjala, da pridem tudi v biblično, a me je potreboval sin. 
Sedaj sem poskusila in me vedno bolj privlači, posebno način prebiranja 
odlomkov Sv. pisma, razlage in razmišljanja. Tu dobiš odgovor na vsako 
življenjsko vprašanje in upanje, da je v vsaki še tako težki situaciji rešitev 
pri Bogu. Tu sem bila lepo sprejeta in se dobro počutim.
Sedaj ste v pokoju in imate več časa. Kaj Vas v župniji privlači? 
V župniji bom pomagala, kjer me bodo potrebovali in kamor me bodo 
povabili, pa naj bo to pri Karitas, čiščenju, slovesnostih … Sem tudi 
bralka beril. Veselijo me delo, druženje, srečevanje. 
Ste vedno nasmejani in zgovorni. Kaj bi sporočili našim bralcem? 
Ko hodiš k maši, postaneš bolj življenjski, veseliš se življenja, vse dobi 
neko duhovno globino. Tudi odnosi se začnejo popravljati. Ni več zamer, 
ne v družini ne z nekdanjimi sodelavci. Skratka, postaneš boljši človek. 
Vsem želim mirne in lepe počitnice. 

Hvala za Vaše iskrene odgovore in imejte se lepo. 

Marjan Rupreht 

NAŠ OBRAZ: Breda Sirk 



BITI NA JEZUSOVI GORI IN NJEGOVI ŽETVI
V pravkar minulem »šolskem letu« smo pri biblični skupini obravnavali 
evangelĳe, ki smo jih potem poslušali pri prvem naslednjem nedeljskem 
bogoslužju. Vsaj dve temi iz njih lahko prenesemo tudi na naš počitniški čas, v 
katerega smo pravkar veselo zakorakali. 
Prva je gora. Verjamem, da ste tudi letos mnogi že obiskali katero od koroških 
(Uršljo, Peco, morda Olševo), na gorah, omenjenih v Svetem pismu (Hebron, 
Kalvarĳa, Sinaj, Tabor), pa najbrž še niste bili. Lahko pa se na njih povzpnemo 
z Bogom in smo z njim, ko na Taboru razglaša blagre, na Sinaju deli 10 
zapovedi, je križan na Kalvarĳi… Zakaj si je Jezus za te prelomne dogodke 
izbiral prav gore? Zato, ker je bil tako bliže Bogu, svojemu Očetu. Tako je tudi 
nam pokazal, da gora predstavlja Božjo bližino ter da se moramo, če iščemo 
duhovnost, izogibati zemeljskemu in se dvigovati nezemeljskemu, v skrivnosti. 
Iskati moramo svoje gore srečevanja z Bogom. Katere so naše? Maša,   
molitev… Lahko med počitnicami odkrĳemo še kakšno takšno »goro«, npr. 
spoved, dobra dela? 
Druga tema iz Svetega pisma, povezana s poletjem, pa je žetev. Najdemo jo 
npr. v zelo znanih Jezusovih besedah: »Žetev je obilna, delavcev pa malo!« 
Večina jih razume v smislu, da je malo duhovnikov, potrebe v Cerkvi pa so 
velike. Pa jih mi obarvajmo bolj poletno, »po kmečko«, kot smo storili tudi pri 
biblični. V širšem smislu skriva pojem »žetev« v sebi veliko opravil: posejati 
seme, žito požeti, ga spraviti v kopice (»ajflati«), »zmašinati«, zrna očistiti plev 
(z »vetnikom«), jih zmleti v moko, speči kruh. Za Jezusa vemo, da je sejal 
dobro seme in da je bogato obrodilo. Kaj pa mi? Smo se pripravljeni »vključiti 
v njegov delovni proces«? Ali »žanjemo, mašinamo, meljemo, delimo«, kar 
nam Jezus vsak dan ponuja, torej njegove zapovedi, med katerimi je največja 
ljubezen. Prošnja »naj pošlje delavcev na žetev« je tako namenjena nam! Eden 
od teh delavcev moramo biti mi!  
Na Jezusovi gori in na njegovi žetvi bodo naše počitnice nepozabno doživetje.

Helena Merkač 

ZAHVALNA MAŠA OB ZAKLJUČKU VEROUČNEGA IN ŠOLSKEGA LETA
V nedeljo, 4. junĳa, smo se z mašo, pri kateri so sodelovali otroci z branjem 
uvodov, prošenj in zahval ter ubranim petjem, zahvalili za vsa spoznanja, 
doživetja in srečevanja, ki ji je bilo v preteklem šolskem in veroučnem letu 
veliko; lepih, a tudi ne najbolj prĳetnih in lahkih. Kljub temu smo lahko hvaležni 
za prav vsa, saj vsa dajejo priložnost za rast v boljše ljudi in kristjane.  

IZ VEROUČNIH KLOPI 

TEMA MESECA: IZ SVETEGA PISMA – ZA POČITNICE 



Ko se starši ob koncu šolskega in veroučnega leta oziramo po prehojeni poti 
naših otrok, se s hvaležnostjo spominjamo predvsem trenutkov, ko smo jih 
imeli priložnost opazovati v rasti njihove vedoželjnosti, odločnosti in 
razigranosti. Pomembno vlogo pri tem so odigrali tudi učitelji v šoli ter 
katehistinje in kateheti pri verouku, ki veroučencem niso posredovali le 
verskega znanja, ampak so jim bili v pomoč pri prepoznavanju vrednot življenja 
ter odkrivanju lepote odnosov z bližnjim in Bogom. Lahko smo jim iz srca 
hvaležni za njihov trud otrokom približati veselo oznanilo, veselje do življenja, 
védenje, da je krščanstvo nekaj lepega. Hvaležni smo jim lahko, da ne vzgajajo 
le z besedo, ampak tudi s svojim zgledom v praktičnem krščanskem življenju. 
Hvaležni smo seveda tudi našim otrokom za njihovo pripravljenost sodelovati, 
da so takšni, kot so, pristni, nenarejeni, sočutni, in da nas odrasle s svojo 
vedoželjnostjo vedno znova postavljajo pred izzive. Najbolj pa smo hvaležni 
Bogu za vso njegovo ljubezen in darove, da nam stoji ob strani in nam kaže pot, 
po kateri naj hodimo. 
Naj bodo počitnice vesele, sproščene in predvsem take, da si bomo lahko 
nabrali moči za novo šolsko in veroučno leto! In seveda, da tudi v tem času 
»odklopa« ne »odklopimo« Jezusa.                                            Fanika Lončar 

ZAKLJUČNI IZLET ZAKONSKE 
SKUPINE
V soboto, 10. junija, smo se člani 
skupine z družinami zbrali v 
župnišču na Ravnah, 
pozajtrkovali in se odpravili na 
izlet. Najprej smo se ustavili v 
Vitanju in si ogledali Nordung 
center, nato smo pot 
nadaljevali proti Prihovi, kjer 
smo imeli sv. mašo in kjer so nas 
lepo pogostili. Naslednja postaja je 
bila Slovenska Bistrica, kjer smo imeli na 
domu g. Beka piknik in prijetno druženje.  
Hvala vsem, bilo je lepo.           Marjan Rupreht 

BIBLIČNA SKUPINA – PO JUŽNIH OBRONKIH POHORJA
Člani biblične skupine smo se v sredo, 21. junĳa, odpravili na »romanje«. V 
pričakovanju duhovne obogatitve in prĳetnega druženja smo izbrali nekaj 
bližnjih krajev po južnih obronkih zelenega Pohorja. Ko smo se iz ovinka v 
ovinek dvigovali, so se ponujali čudoviti pogledi po vitanjskih in konjiških 
planotah ter hribčkih, posejanih s cerkvicami. 
Majhno in bogato opremljeno cerkvico sv. Lamberta smo si ogledali že v 
Skomarju, kjer smo prisluhnili zanimivi razlagi o njenem nastanku in imenu. V 
župnišču smo si ogledali razstavo in animirani film o ljudskem pevcu Jurĳu 
Vodovniku. Nedaleč od cerkve stoji lepo ohranjena Skomarska hiša s 
starodavnimi prostori in orodji ter pripoveduje zgodbe o življenju nekdanjega 
kmečkega pohorskega človeka. V Zrečah smo se srečali z g. župnikom Petrom 

IZ NAŠIH SKUPIN 



Leskovarjem, ki nam je izčrpno predstavil cerkev in župnĳo. Tu se nam je 
pridružil g. Slavko Bek, ki je z nami poromal na Brinjevo goro, kjer so na treh 
hribčkih tri cerkve. Mi smo se ustavili v lepo prenovljeni cerkvi Matere Božje, 
kjer smo s petjem, prošnjami, razmišljanji in zahvalami sodelovali pri sv. maši, 
ki sta jo darovala g. Slavko in g. Edi. Po duhovni hrani je bilo potrebno še nekaj 
za naše želodčke. V župnĳskem domu smo presenetili g. Slavka za rojstni dan 
in god (tudi g. Pristavnika za god) ter se malo okrepčali. V prešernem veselju 
smo kar pozabili, da nas čaka kosilo pri Smogavcu, ki je tudi minilo v prĳetnem 
vzdušju, posedanje v senci dreves ob zanimivih igrah pa je dodalo končni pečat 
našemu dnevu. Zazveneli sta še harmonika in pesem iz naših grl. O sladoledu 
in drugih sladkih dobrotah pa kdaj drugič, da se nam ne bodo cedile sline ... 
Da je bilo vse tako in še boljše, potrjujejo naslednje izjave naših članic in 
članov: prelepo, prĳetno, čudovito, … je narava okrog nas in mi smo dobre 
volje, … lepi in čudoviti kraji, ki jih občudujemo, … blagoslovljen je dan, ki ga 
lahko doživiš z ljudmi, ki so ti vzor s svojo globoko vero, … še ena Brinjeva gora 
z lepimi razgledi, … »veselega daritelja Bog ljubi«  smo slišali pri prebiranju 
Božje besede, … toliko lepih trenutkov druženja, skupno oblikovanih maš, 
spoznavanje krajev in lepih cerkva na vseh naših zaključkih.  

Iz teh izjav veje 
tudi hvaležnost za 
vse: hvala našim 
posredovalcem 
vere, hvala za 

priložnost, ki smo 
je bili deležni, 

hvala za čudovit 
dan in dobro 

družbo. Iskrena 
hvala katehistinji 

Marĳi za 
organizacĳo, trud 
in voljo za naša 

srečanja.         
                 Anica O. 

24 UR MOLILI ZA NOVOMAŠNIKE IN DUHOVNE POKLICE
Center za duhovne poklice v naši škofiji je povabil k 24-urni 
molitvi za novomašnike in nove duhovne poklice. Začela 
se je v petek, 23. junĳa, v Slomškovi stolnici v Mariboru z 
mašo ob 19. uri. Vso noč in ves naslednji dan so se vrstile 
maše in molitve, ki so jo vodili molivci iz različnih župnĳ, 

redov in skupin. Sklep je bil v soboto ob 19. uri z mašo nadškofa Cvikla. 
Temu dogodku smo se pridružili tudi v naši župnĳi z molitveno uro pred 
Najsvetejšim. Nagovorila nas je, da se odpremo Bogu, da prebudi našo 
gorečnost za Gospodove duhovnike, ki so sol Božjega ljudstva, luč 
krščanskega sveta; zato bodimo močno povezani s Kristusom, da oživimo 
krščanski svet in ga vnamemo z ognjem Božje ljubezni po darovih Sv. Duha. 
Molitev je bila obogatena z lepim ljudskim petjem in na koncu blagoslovom z 
Najsvetejšim.                    Pripravila Jelica Sovič 



SREČANJE ZAKONSKIH JUBILANTOV
Lepa sončna junĳska nedelja je bila, ko je 50 zakonskih jubilantov sprejel sv. 
Egidĳ v okrilje naše cerkve na slovesnost obnovitve zakonskih zaobljub. 
Mnogim to ni več dano. Vedno skrbne karitasovke so nas olepšale s pušeljci, 
kar je ob prihodu v okrašeno cerkev v nas zbudilo občutek slovesnosti. Sv. 
mašo je daroval g. župnik Edi. Veliko misli, spominov in opominov se je utrnilo 
ob čutni, poučni pridigi in nagovoru. Na površje pritavajo lepši spomini, težke 
dneve in trenutke potisnemo stran. Kako mineva čas! Bogu hvala, da smo 
dočakali ta leta v skupnosti zakona. 
Bogu hvala za pomoč, da smo prebrodili precej težav, skrbi in ranjenosti. Bogu 
hvala za naše potomce, za veliko veselja, sreče, miru in sonca v 
zakonskih letih. Bogu hvala, da smo vztrajali, potrpeli in odpuščali. Skupno smo 
obnovili poročne zaobljube. Slovesnost so nam polepšali cerkveni pevci z 
ubranim petjem, ki poboža dušo, utrne se tudi solza sreče in zahvale. Vsem 
zakoncem polagam na srce: udeležujte se te slovesnosti in druženja. Vedno je 
lepo, saj odmeva hvaležnost za skupno pot v dobrem in slabem. 
Hvala vsem, ki so se trudili za naš dan, za našo slovesnost! 

Jelka Sedar 

ZGODILO SE JE 

Jubilanti s 50 leti zakona 



ROMANJE TREH ŽUPNĲ NA URŠLJO GORO
V soboto, 8. julĳa, smo se župljani Raven, Kotelj in Strojne podali na 
tradicionalno peš romanje k sv. Uršuli na Goro. To je bil res »dan, ki ga je 
naredil Gospod«. Pohodniki, ki so se odpravili na pot že dovolj zgodaj, so hodili 
v čudovitem jutru, a tudi ostali so lahko uživali v lepih razgledih in občudovali 
lepo poletno cvetje. Seveda pa je bil višek dneva, ko je g. Vajda daroval sv. 
mašo za vse romarje, pri kateri se je sicer zbrala bolj »mala čreda«, a molitev 
in pesem nista bili zato nič manj goreči.  
Vsak, ki se je udeležil tega romanja, je lahko odnesel v dolino prelepe spomine 
in hvaležnost Bogu za milosten dan.                                                                                      

Slavica Pristavnik 

Jubilanti s 65 leti zakona 

Jubilanti s 25 leti zakona 



• 23. julij, nedelja – lepa nedelja pri sv. Marjeti v Kotljah; ob 10.00 
sv. maša s procesijo  

• 6. avgust, nedelja – lepa nedelja pri sv. Neži na Koroškem Selovcu; ob 11.00 
slovesna sv. maša s procesijo in blagoslov avtomobilov 

• 21.-25. avgust – oratorij za vse tri župnije 
• 15. avgust, Marijino vnebovzetje, torek – sv. maša ob 10.00 in 19.00 
• 31. avgust, četrtek – ob 18.30 tridnevnica pred lepo nedeljo  
• 1. in 2. september, petek in sobota – ob 18.30 tridnevnica pred lepo nedeljo 
• 3. september, nedelja – ob 10.00 slovesnost lepe nedelje 
• 8. september, petek – ob 16.30 sv. maša pri Rutnikovi kapeli 
• 9. september, sobota – romanje molitvene skupine; ob 7.00 odhod avtobusa z 

Raven na Ptujsko goro (nadškofijsko srečanje molivcev za nove duhovne poklice) 
• 10. september, nedelja – ob 15.00 srečanje bolnih in ostarelih 
• 30. september, sobota – romanje treh župnij 

Zakrament sv. krsta so prejeli: 13. Ava Medved; 14. Ela Ploder; 15. Mila Perčić; 
16. Neli Kolar Trost; 17. Sia Zamernik; 18. Gal Zamernik; 19. Neža Gostenčnik;       
20. Kaja Kralj; 21. Evita Rogelšek; 22. Nejc Najrajter; 23. Tevž Kralj.

Zakrament sv. zakona so prejeli: 1. Matej Prikeržnik – Lea Paradiž; 2. Jaka 
Gostenčnik – Tea Repotočnik. 

H Gospodu po večno plačilo so odšli:  28. Peter Poderžan, 85 let, Podklanc 18a, 
Dravograd; 29. Feliks Čagran, 86 let, Čečovje 47; 30. Marta Verhovnik, 76 let, 
Čečovje 20 a; 31. Peter Rezar, 85 let, Tolsti vrh 23; 32. Albin Strmšek, 73 let, 
Čečovje 13; 33. Ludvik Grašič, 86 let, Javornik 36; 34. Justina Gorza, roj. Kovač,   
87 let, Ul. dr. Franca Kovačiča 2, Ljutomer; v župniji Strojna: 1. Marija Volker, 92 let, 
Dom starostnikov Radlje.

Hvala za podporo Vogelnemu kamnu. V juniju ste zanj darovali 73,48 €. 

Vpis k verouku za leto 2023-2024 

1. razred: v ponedeljek, 4. 9., ali v torek, 5. 9., ob 18.00 v 
Župnĳskem domu (starši, k vpisu pripeljite otroke in prinesite krstne 
podatke); 

2.-9. razred: v četrtek, 31. 8., 14.30-18.00, v ponedeljek, 4. 9., 
9.30-12.00 in 14.30-18.00, v torek, 5. 9., 9.30-12.00 in 14.30-18.00 v 
Župnĳskem domu.

NAPOVEDNIK 

KRSTI – POROKE – POGREBI 


